

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005083377

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Karo Pharma AG, Steinhausen

Karo Pharma AG (Karo Pharma SA) (Karo Pharma Ltd) c/o BDO AG Industriestrasse 53 6312 Steinhausen

Karo Pharma AG, in Steinhausen, CHE-109.884.033, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 10 vom 15.01.2021, Publ. 1005074922). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lorenzen, Christoffer Erik Mathies, dänischer Staatsangehöriger, in Klangenborg (DK), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Leigh, Robert, deutscher Staatsangehöriger, in Gauting (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1201 vom 21.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum: 15.01.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug